

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
ЗАХІДНОУКРАЇНСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ

ЗАТВЕРДЖУЮ
Декан факультету фінансів та обліку
Андрій КІЗИМА
« 30 » _____ 2024 р.



ЗАТВЕРДЖУЮ
Проректор з науково-педагогічної роботи
Віктор ОСТРОВЕРХОВ
_____ 2024 р.



РОБОЧА ПРОГРАМА

з дисципліни **«ОРГАНІЗАЦІЯ АУДИТУ ТА ФІНАНСОВОГО
КОНТРОЛЮ»**

ступінь вищої освіти - магістр

галузь знань - 07 Управління та адміністрування

спеціальність - 071 «Облік і оподаткування»

освітньо - наукова програма - «Міжнародний облік»

Кафедра фінансового контролю та аудиту

Форма навчання	Курс	Семестр	Лекції	Практ.	IPC	Тренінг	СРС	Разом	Екзамен (сем.)
Денна	1	1	32	14	5	6	93	150	1

30.12.24

Робоча програма складена на основі освітньо-професійної програми підготовки магістрів галузі «Управління та адміністрування» спеціальності 071 «Облік і оподаткування», затвердженої Вченою радою ЗУНУ (протокол №11 від 26 червня 2024 р.).

Робочу програму склали: к. е. н., доцент, доцент кафедри фінансового контролю та аудиту Світлана САЧЕНКО; к. е. н., доцент, доцент кафедри фінансового контролю та аудиту Оксана ЧЕРЕШНЮК

Робоча програма затверджена на засіданні кафедри фінансового контролю та аудиту, протокол № 1 від 27 серпня 2024 року.

Завідувач кафедри
д.е.н., професор

Михайло ЛУЧКО

Розглянуто та схвалено групою забезпечення спеціальності «Облік і оподаткування», протокол № 2 від 30 серпня 2024 року.

Керівник групи
забезпечення спеціальності
д.е.н., професор

Руслан БРУХАНСЬКИЙ

Гарант ОП
д.е.н., професор

Віта СЕМАНЮК

СТРУКТУРА РОБОЧОЇ ПРОГРАМИ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ

«Організація аудиту та фінансового контролю»

1.Опис дисципліни «Організація аудиту та фінансового контролю»

Дисципліна «Організація аудиту та фінансового контролю»	Галузь знань, спеціальність, СВО	Характеристика навчальної дисципліни
Кількість кредитів ECTS - 5	Галузь знань : 07 - «Управління та адміністрування»	Статус дисципліни – Обов'язкова дисципліна Мова навчання - українська
Кількість залікових модулів – 4	Спеціальність: 071- «Облік і оподаткування»	Рік підготовки : <i>Денна – 1</i> Семестр 1
Кількість змістових модулів – 1	Ступінь вищої освіти - магістр	Лекції : <i>Денна – 32 год.</i> Практичні заняття : <i>Денна – 14 год.</i>
Загальна кількість годин – 150 год.	Освітньо - наукова програма – Міжнародний облік	Тренінг – 6 год. Індивідуальна робота – 5 год. Самостійна робота: <i>Денна – 93 год.</i>
Тижневих годин – 10 год., з них аудиторних – 3 год.		Вид підсумкового контролю – екзамен

2. Мета й завдання дисципліни «Організація аудиту та фінансового контролю»

2.1. Мета вивчення дисципліни

Метою вивчення дисципліни є формування системи наукових знань і практичних вмінь та навичок щодо організації і проведення аудиту в Україні, виконання його процедур, засвоєння Міжнародних стандартів контролю якості, аудиту, огляду, іншого надання впевненості та супутніх послуг (МСА), опанування організаційними основами проведення контрольних заходів (фінансового та незалежного аудиторського контролю), опанування нормативно-правового забезпечення даних форм контролю, ознайомлення із особливостями проведення контрольних заходів в умовах комп'ютерної обробки даних, вивчення особливостей організації фінансового контролю за об'єктами та вміння оформити результати проведеного фінансового контролю.

2.2. Завдання вивчення дисципліни

Основним завданням курсу «Організація аудиту та фінансового контролю» є вивчення студентами методологічних та організаційних питань здійснення аудиту та фінансового контролю фінансово-господарської діяльності господарюючих суб'єктів, принципів організації контрольних заходів, методів збору інформації для їх проведення. Оволодіння цим курсом повинне виробити у студентів навички практичного використання аудиторських процедур. Також основними завданнями даного курсу є: навчити студентів правильно застосувати прийоми аналізу і аудиту та аудиторські процедури на практиці; вміння приймати найбільш доцільні рішення із загальних і спеціальних питань розвитку підприємства; визначати об'єкти перевірки; складати план і програму перевірки; кваліфіковано оформляти результати проведених контрольних заходів.

2.3. Найменування та опис компетентностей, формування яких забезпечує вивчення дисципліни

Дисципліна забезпечує формування таких фахових компетентностей, як:

СК06. Використовувати міжнародні стандарти контролю якості, аудиту, огляду, іншого надання впевненості та супутніх послуг з дотриманням вимог професійної етики в процесі практичної діяльності.

СК07. Формулювати завдання, удосконалювати методики та впроваджувати сучасні методи фінансового та управлінського обліку, аналізу, аудиту і оподаткування у відповідності зі стратегічними цілями підприємства.

СК08. Виконувати адміністративно-управлінські функції у сфері діяльності суб'єктів господарювання, органів державного сектору.

СК09. Здійснювати діяльність з консультування власників, менеджменту підприємства та інших користувачів інформації у сфері обліку, аналізу, контролю, аудиту, оподаткування.

2.4. Передумови для вивчення дисципліни

Засвоєння знань за програмою вступного фахового випробування за спеціальністю.

2.5. Результати навчання

ПР11. Знати теоретичні, методичні та практичні положення контрольного процесу, розробляти та оцінювати ефективність системи контролю суб'єктів господарювання.

ПР12. Обґрунтовувати інноваційні підходи до інформаційного забезпечення системи контролю використання ресурсного потенціалу суб'єктів господарювання та органів державного сектору з урахуванням стратегії розвитку бізнесу.

ПР13. Знати міжнародні стандарти контролю якості, аудиту, огляду, іншого надання впевненості та супутні послуги з дотриманням вимог професійної етики.

ПР14. Обґрунтовувати вибір і порядок застосування управлінських інформаційних технологій для обліку, аналізу, аудиту та оподаткування в системі прийняття управлінських рішень з метою їх оптимізації.

ПР17. Готувати й обґрунтовувати висновки задля консультування власників, менеджменту суб'єкта господарювання та інших користувачів інформації у сфері обліку, аналізу, контролю, аудиту, оподаткування.

3. Зміст дисципліни «Організація аудиту та фінансового контролю»

ЗМІСТОВИЙ МОДУЛЬ 1. ТЕОРЕТИЧНІ ОСНОВИ ОРГАНІЗАЦІЇ СИСТЕМИ ФІНАНСОВОГО КОНТРОЛЮ

Тема 1. Теоретичні основи фінансового контролю

Сутність фінансового контролю.

Типологія фінансового контролю.

Принципи, функції і завдання фінансового контролю.

Генезис фінансового контролю.

Тема 2. Предмет, об'єкти та суб'єкти фінансового контролю та їх функції

Концептуальне визначення предмету та об'єкта фінансового контролю.

Визначення суб'єктів фінансового контролю.

Функціональний розподіл суб'єктів фінансового контролю.

Тема 3. Види, форми та методи контролю: системний підхід

Форми фінансового контролю.

Види фінансового контролю, їх класифікація.

Методи фінансового контролю.

Тема 4. Організація фінансового контролю

Сутність організації фінансового контролю.

Планування як перший етап здійснення фінансового контролю.

Дослідження діяльності господарюючого суб'єкта.

Узагальнення результатів фінансового контролю.

ЗМІСТОВИЙ МОДУЛЬ 2. ОРГАНІЗАЦІЙНО - ПРАВОВІ ОСНОВИ АУДИТОРСЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ

Тема 5. Сутність і предмет аудиту

Економічна суть та призначення аудиту.

Організація аудиторської діяльності в Україні, створення аудиторських фірм та їхня класифікація.

Діяльність Комітету міжнародної аудиторської практики (КМАП).

Взаємозв'язок аудиту з іншими економічними дисциплінами.

Тема 6. Регулювання аудиторської діяльності та її інформаційне забезпечення

Закон України «Про аудит фінансової звітності та аудиторську діяльність» та його сутність.

Структура і функції органів, які регулюють аудиторську діяльність в Україні.

Діяльність органів суспільного нагляду за аудиторською професією.

Аудитор, його статус і атестація.

Реєстр аудиторських фірм і аудиторів.

Мета та основні принципи аудиту.

Етичні принципи аудиту.

Зміст Міжнародних стандартів контролю якості, аудиту, огляду, іншого надання впевненості та супутніх послуг (МСА).

Характеристика Кодексу професійної етики.

Особливості регулювання аудиторської діяльності в зарубіжних країнах.

Тема 7. Аудиторські послуги, їх об'єкти і види

Супутні послуги.

Спеціалізовані ділянки перевірки.

Особливості маркетингового аудиту.

Консалтинг.

Тема 8. Аудиторський ризик і оцінювання системи внутрішнього контролю

Оцінка аудиторського ризику.

Моделі ризику.

Оцінка системи внутрішнього контролю та його елементів: визначення напрямів і сфери діяльності та системи бухгалтерського обліку.

Організація внутрішнього аудиту, його сутність, об'єкти і суб'єкти.

Перевірка плану-графіка внутрішнього аудиту.

Тема 9. Аудиторські докази та робочі документи аудитора

Фактори, які впливають на достатність і обґрунтованість аудиторських доказів.

Процедури одержання аудиторських свідчень.

Аудиторська перевірка облікових оцінок.

Інформаційні джерела, що використовують під час аудиту, та їх класифікація.

Документація: поняття та класифікація, робочі документи аудитора.

Поняття аудиторського звіту і аудиторського висновку.

4. Структура залікового кредиту дисципліни «Організація аудиту та фінансового контролю»

Денна форма навчання

Теми лекційних занять	Кількість годин					Контрольні заходи
	Лекції	Практичні заняття	Самостійна робота	Індивід. робота студента	Тренінг	
<i>Змістовий модуль 1. Теоретичні основи організації системи фінансового контролю</i>						
Тема 1. Теоретичні основи фінансового контролю	2	1	10	1	1	Поточне оцінювання
Тема 2. Предмет, об'єкти та суб'єкти фінансового контролю та їх функції	2	1	10			Поточне оцінювання
Тема 3. Види, форми та методи контролю: системний підхід	4	2	10	1	1	Поточне оцінювання
Тема 4. Організація фінансового контролю	4	2	12			Поточне оцінювання
<i>Змістовний модуль 2. Організаційно-правові основи аудиторської діяльності</i>						
Тема 5. Сутність і предмет аудиту	4	2	10	1	1	Поточне оцінювання
Тема 6. Регулювання аудиторської діяльності та її інформаційне забезпечення	4	1	10	1		Поточне оцінювання
Тема 7. Аудиторські послуги, їх об'єкти і види	4	1	11	1	1	Поточне оцінювання
Тема 8. Аудиторський ризик і оцінювання системи внутрішнього контролю	4	2	10		1	Поточне оцінювання
Тема 9. Аудиторські докази та робочі документи аудитора	4	2	10		1	Поточне оцінювання
Разом:	32	14	93	5	6	Екзамен

5. Тематика практичних занять

Практичне заняття № 1

Тема. Теоретичні основи фінансового контролю. Предмет, об'єкти та суб'єкти фінансового контролю.

Мета: Вивчити сутність та основні теоретичні детермінанти фінансового контролю

Питання для обговорення:

1. Сутність фінансового контролю.
2. Типологія фінансового контролю.
3. Принципи, функції і завдання фінансового контролю.
4. Генезис фінансового контролю.
5. Концептуальне визначення предмету та об'єкта фінансового контролю.
6. Визначення суб'єктів фінансового контролю.
7. Функціональний розподіл суб'єктів фінансового контролю.

Практичне заняття № 2

Тема. Види, форми та методи контролю: системний підхід

Мета: Ознайомитися з видами, формами та методами контролю.

Питання для обговорення:

1. Поняття системи державного фінансового контролю.
2. Організаційні системи фінансового контролю в Україні.
3. Законодавче та нормативне забезпечення державного фінансового контролю.
4. Порядок взаємодії органів у системі державного фінансового контролю.

Практичне заняття № 3

Тема. Організація фінансового контролю

Мета: Вивчити сутність незалежного аудиторського контролю та регламентів, що детермінують дану форму фінансового контролю

Питання для обговорення:

1. Сутність організації фінансового контролю.
2. Планування як перший етап здійснення фінансового контролю.
3. Дослідження діяльності господарюючого суб'єкта.
4. Узагальнення результатів фінансового контролю.

ЗМІСТОВИЙ МОДУЛЬ 2. ОРГАНІЗАЦІЙНО-ПРАВОВІ ОСНОВИ АУДИТОРСЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ

Практичне заняття № 4

Тема. Сутність і предмет аудиту.

Мета: Вивчити сутність аудиту та ознайомитися з організацією аудиторської діяльності та створенням аудиторських фірм.

Питання для обговорення:

1. Економічна суть та призначення аудиту.
2. Організація аудиторської діяльності в Україні, створення аудиторських фірм та їхня класифікація.
3. Діяльність Комітету міжнародної аудиторської практики (КМАП).
4. Взаємозв'язок аудиту з іншими економічними дисциплінами.

Практичне заняття № 5

Тема. Регулювання аудиторської діяльності та її інформаційне забезпечення. Аудиторські послуги, їх об'єкти і види.

Мета: Вивчити складові супутніх послуг. Ознайомитися з міжнародними стандартами аудиту (МСА). Ознайомитися з процесом проведення аудиту. Вміти укладати договори на проведення аудиту.

Питання для обговорення:

1. Закон України «Про аудит фінансової звітності та аудиторську діяльність» та його сутність.
2. Структура і функції органів, які регулюють аудиторську діяльність в Україні.
3. Діяльність органів суспільного нагляду за аудиторською професією.
4. Аудитор, його статус і атестація.
5. Реєстр аудиторських фірм і аудиторів.
6. Мета та основні принципи аудиту.
7. Етичні принципи аудиту.
8. Зміст Міжнародних стандартів контролю якості, аудиту, огляду, іншого надання впевненості та супутніх послуг (МСА).
9. Характеристика Кодексу професійної етики.
10. Особливості регулювання аудиторської діяльності в зарубіжних країнах.
11. Договір на проведення аудиту.
12. Лист-зобов'язання аудитора.
13. Контроль якості аудиторської роботи.
14. Оплата аудиторської роботи.
15. Сертифікація аудиторської діяльності і підвищення кваліфікації аудиторів.
16. Супутні послуги.
17. Спеціалізовані ділянки перевірки. Особливості маркетингового аудиту.
18. Консалтинг.

Практичне заняття № 6

Тема. Аудиторський ризик і оцінювання системи внутрішнього контролю.

Мета: Вивчити види аудиторського ризику. Ознайомитися з моделями та оцінкою ризику та організацією внутрішнього аудиту.

Питання для обговорення:

1. Оцінка аудиторського ризику.
2. Моделі ризику.
3. Визначення напрямів і сфери діяльності.
4. Організація внутрішнього аудиту, його сутність, об'єкти і суб'єкти.
5. Перевірка плану-графіка внутрішнього аудиту.

Практичне заняття № 7

Тема. Аудиторські докази та робочі документи аудитора.

Мета: Вивчити та навчитися формувати результати аудиторської перевірки.

Питання для обговорення:

1. Фактори, які впливають на достатність і обґрунтованість аудиторських доказів.

2. Процедури одержання аудиторських свідчень.
3. Аудиторська перевірка облікових оцінок.
4. Інформаційні джерела, що використовують під час аудиту та їх класифікація.
5. Документація: поняття та класифікація, робочі документи аудитора.
6. Поняття аудиторського звіту і аудиторського висновку.

6. Організація і проведення тренінгу

Тематика: Загальна технологія проведення аудиту показників фінансової звітності.

Методична доцільність проведення тренінгу полягає в забезпеченні студентів знаннями та навичками проведення аудиторського дослідження фінансової звітності. У процесі проведення тренінгу студентам пропонуються комплекти фінансової звітності при роботі з якими студенти зможуть продемонструвати набуті знання та навички проведення аудиторського дослідження. Організація аудиторської перевірки при проведенні тренінгу відбувається у такій послідовності:

1. Здійснити попереднє обстеження діяльності суб'єкта господарювання.
2. Сформулювати стратегію і стан аудиторської перевірки.
3. Перевірити взаємну узгодженість показників форм фінансової звітності.
4. Здійснити перевірку показників фінансової звітності на предмет їх достовірності.
5. Скласти аудиторський звіт. У звіті вказати на виявлення помилки (порушення) та дати рекомендації щодо їх усунення.

Результати проходження тренінгу оформляються як цілісний Звіт аудитора в електронному варіанті або на аркушах формату А4. Сторінки слід пронумерувати, залишивши поля для зауважень.

Оцінка тренінгу визначається як арифметична сума окремих оцінок за виконання його завдань (за 100-бальною шкалою).

Критерії оцінювання результатів проходження тренінгу:

- повнота відповіді на задане питання (20 балів);
- глибина та різносторонність знань (20 балів);
- системність та логіка викладення матеріалу (20 балів);
- ступінь ознайомлення з новітніми розробками, нормативно, інструктивною базою та уміння використовувати їх у відповіді (20 балів);
- уміння узагальнювати викладений матеріал (20 балів).

7. Самостійна робота

Основним завданням самостійної роботи студентів є опрацювання законодавчо-нормативних документів та спеціальної літератури з метою оволодіння теоретико-методичними і прикладними аспектами організації аудиторської перевірки і фінансового контролю. Відповідно до структури навчального кредиту з дисципліни «Організація аудиту та фінансового контролю» передбачається оцінювання самостійної роботи студента за результатами виконання проекту.

Мета виконання проекту – закріплення знань щодо організації аудиту та фінансового контролю, оволодіння його методикою, особливостями організації

і застосування спеціальних процедур; застосування Міжнародних стандартів аудиту і надання впевненості до вітчизняних підприємств, опанування організаційними основами проведення контрольних заходів.

Проект подається у форму есе-дослідження (порівняльне есе, есе-протиставлення, есе причини-наслідку, есе-аналіз).

Для підготовки есе студентам згідно порядкового номеру у списку групи пропонується перелік тем, а саме:

1. Становлення фінансового контролю в Україні.
2. Проблеми і перспективи розвитку системи державного фінансового контролю.
3. Удосконалення фінансового контролю в адміністративно-правовій інфраструктурі детінізації економічних відносин в Україні.
4. Фінансовий контроль як дієвий метод управління фінансами.
5. Аудит адміністративної діяльності.
6. Організації та служби, які здійснюють фінансовий контроль.
7. Місце і роль зовнішнього контролю в системі фінансового контролю в Україні.
8. Вимоги до аудиту згідно МСА.
9. Необхідність і потреба стандартизації фінансового контролю та аудиту в Україні.
10. Імплементация принципів міжнародного законодавства щодо фінансового контролю й аудиту в національне законодавство.
11. Організаційні засади модернізації системи фінансового контролю.
12. Формування стратегічних векторів розвитку та реформування фінансового контролю в Україні.
13. Напрямки підвищення ефективності фінансового контролю.
14. Місія аудиту в сучасному суспільстві.
15. Організація аудиту за кордоном та в Україні.
16. Аудиторська палата України.
17. Національні професійні організації аудиторів та їх участь в управлінні аудиторською діяльністю в Україні.

Особливістю написання есе є висловлення власної думки з обраної тематики, що зумовлює необхідність студентом критично опрацювати наукову літературу, періодичні видання, законодавчі й нормативні акти та провести аналіз отриманої інформації. Такий підхід дозволить сформулювати перспективи розвитку окресленого питання. Для кращого засвоєння курсу і якісного виконання роботи рекомендована така послідовність дій:

1. Ознайомлення з навчальними матеріалами, темою та методичними рекомендаціями для ефективного вивчення.
2. Вивчення конспекту лекцій по даній темі.
3. Аналіз розділу підручника або посібника, пов'язаного з темою.
4. Написання есе за обраною тематикою.

Проект слід написати та подати у встановлені кафедрою терміни. До обраної теми необхідно сформулювати аналітичний висновок з обґрунтуванням висловленої думки. Проект виконується у друкованому вигляді на сторінках формату А4.

Критерії оцінювання написання есе:

- повнота викладу матеріалу та висвітлення теми;
- історичний огляд окресленого питання;
- наявність порівняльної інформації стосовно окресленого питання;
- наявність аналітичної інформації;
- присутність сформованого висновку та пропозицій розвитку.

8. Методи навчання

У навчальному процесі застосовуються: лекції, практичні заняття, консультації, самостійна робота, індивідуальна робота, робота у групах, метод опитування, тестування, ситуативне моделювання, реферування, виконання тренінгу, підготовка і презентація проєктів.

9. Засоби оцінювання та методи демонстрування результатів навчання

У процесі вивчення дисципліни «Організація аудиту та фінансового контролю» використовуються наступні засоби оцінювання та методи демонстрування результатів навчання:

- поточне опитування і тестування;
- підсумкове тестування у розрізі змістових модулів;
- презентації результатів виконаних досліджень;
- оцінювання письмових контрольних робіт за змістовими модулями;
- оцінювання результатів самостійної роботи студентів;
- презентації результатів виконаних завдань, аналітичні звіти;
- виступи та презентації на наукових заходах;
- аргументованість наукової дискусії;
- інші види індивідуальних і групових завдань;
- екзамен.

10. Політика оцінювання

Політика щодо граничних термінів і перескладання. Для виконання індивідуальних завдань і проведення контрольних заходів встановлюються конкретні терміни. Перескладання модулів проводиться в установленому порядку.

Політика щодо академічної доброчесності. Використання друкованих і електронних джерел інформації під час контрольних заходів та екзаменів заборонено.

Політика щодо відвідування. За об'єктивних причин (наприклад, карантин, військовий стан, хвороба, закордонне стажування) навчання може відбуватись в он-лайн формі за погодженням із керівником курсу з дозволу дирекції факультету.

11. Критерії, форми поточного та підсумкового контролю

Підсумковий бал (за 100 – бальною шкалою) з дисципліни «Організація аудиту та фінансового контролю» визначається як середньозважена величина, залежно від питомої ваги кожної складової залікового кредиту:

Структура залікового кредиту (екзамен):

Модуль 1		Модуль 2		Модуль 3		Модуль 4	
20 %	20 %	5 %	15 %	40 %			
Поточне	Модульний	Тренінг	Самостійна	Екзамен			

оцінювання	контроль		робота	
Усне, письмове опитування під час заняття. Оцінка формується як середнє арифметичне з оцінок отриманих на практичних заняттях (за 1-7 заняття)	Письмова робота за всіма темами курсу: (10 тестів по 3) - мах 30 балів бали ; теоретичне питання 30 балів; 2 задачі по 20 балів	Оцінювання відбувається за виконання поставленого завдання	Оцінювання відбувається за написання есе	Тестові завдання (10 тестів по 2 бали) – мах 20 балів. Теоретичне питання – мах 40 балів. Практичні завдання – мах 40 балів

Оцінка рівня отриманих теоретичних знань та практичних навиків за шкалою Університету здійснюється на основі модульно-рейтингової системи контролю знань і передбачає стимулювання систематичної, ритмічної, самостійної роботи студентів, підвищення об'єктивності оцінки їхніх знань, визначення рейтингу студента, запровадження здорової конкуренції між студентами у навчанні і розвитку творчих їх здібностей. Модульно-рейтинговий контроль здійснюється на основі попередньо визначених змістових модулів, які є логічно завершеними частинами теоретичного та практичного навчального матеріалу за окремими етапами вивчення дисципліни. Отриманий рівень знань студента з усіх видів виконуваних робіт по дисципліні (теоретична підготовка, практична робота, тренінг, самостійна робота) оцінюється як за національною шкалою, так і шкалою ECTS.

Шкала оцінювання:(%)

За шкалою Університету	За національною шкалою	За шкалою ECTS
90–100	відмінно	A (відмінно)
85-89	добре	B (дуже добре)
75–84		C (добре)
65–74	задовільно	D (задовільно)
60-64		E (достатньо)
35–59	незадовільно	FX (незадовільно з можливістю повторного складання)
1–34		F (незадовільно з обов'язковим повторним курсом)

12.Інструменти, обладнання та програмне забезпечення, використання яких передбачає навчальна дисципліна

№	Найменування	Номер теми
1.	Мультимедійний проектор	1 – 9
2.	Проекційний екран	1 – 9
3.	Комунікаційне програмне забезпечення (Internet Explorer, Opera, Google Chrome, Firefox)	1 – 9
4.	Персональні комп'ютери	1 – 9
5.	Комунікаційне програмне забезпечення (Zoom) для проведення занять у режимі он-лайн (за необхідності)	1 – 9

6.	Комунікаційна навчальна платформа (Moodle)	1 – 9
7.	Програмне забезпечення: ОС Windows	1 – 9
8.	Інструменти Microsoft Office (Word; PowerPoint і т.і.)	1 – 9

РЕКОМЕНДОВАНІ ДЖЕРЕЛА ІНФОРМАЦІЇ:

Основні:

1. Бюджетний кодекс України. URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2456-17#Text>
2. Господарський кодекс України. URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/436-15#Text>
3. Закон України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» URL: <http://zakon.rada.gov.ua/cgi-bin/laws/main.cgi?nreg=996-14>
4. Закон України «Про аудит фінансової звітності та аудиторську діяльність» від 21.12.2017р. №2258-VIII (з наступними змінами та доповненнями). URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2258-19#Text>
5. Закон України «Про основні засади здійснення державного фінансового контролю в Україні» від 26.01.1993 № 2939-XII. URL: <http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/2939-12>
6. Звіт з моніторингу якості ринку аудиторських послуг та конкуренції 2019–2020 роки. URL: <https://www.apob.org.ua/wp-content/uploads/2022/08/Звіт-про-моніторинг.pdf>
7. Керівні принципи аудиту державних фінансів / збірник базових документів INTOSAI - Міжнародної організації вищих органів контролю державних фінансів. URL: http://www.undp.org.ua/files/ua_80742audit.pdf
8. Кодекс етики професійних бухгалтерів. Видання 2018р. URL: https://mof.gov.ua/storage/files/kodex_et.pdf
9. Кодекс законів про працю України. URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/322-08#Text>
10. Міжнародні стандарти контролю якості, аудиту, огляду, іншого надання впевненості та супутніх послуг (Видання 2016-2017 років); пер.з англ. Київ: Міжнародна федерація бухгалтерів, Аудиторська палата України, 2018, частина 1. 1142 с.
11. Міжнародні стандарти контролю якості, аудиту, огляду, іншого надання впевненості та супутніх послуг (Видання 2016-2017 років); пер. з англ. Київ: Міжнародна федерація бухгалтерів, Аудиторська палата України, 2018.- частина 2.532 с.
12. Положення про інвентаризацію активів та зобов'язань. Наказ Міністерства фінансів від 02.09.2014 № 879 (зі змінами і допов.). URL: <http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/z1365-14><https://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/z1365-14>
13. Положення про документальне забезпечення записів в бухгалтерському обліку. URL: <http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/z0168-95>
14. Положення з національної практики аудиту 1 «Особливості узгодження умов завдання з обов'язкового аудиту та укладання договору про проведення обов'язкового аудиту з урахуванням вимог національного законодавства», затверджене рішенням Аудиторської палати України від 20.12.2013р. № 286/12. URL: <https://zakon.rada.gov.ua/rada/show/vrm28230-13#Text>

15. Про затвердження Методичних рекомендацій щодо облікової політики підприємства та внесення змін до деяких наказів Мінфіну України від 27.06.2013 № 635). URL: <http://dtk.com.ua/show/2cid010244.html>
16. Про затвердження Методичних рекомендацій щодо проведення внутрішнього аудиту фінансових установ Державною Комісією з регулювання ринків фінансових послуг України. Розпорядження № 4660 від 27.09.2005 р. URL: <http://www.dfp.gov.ua/1166.html>
17. Про затвердження Принципів корпоративного управління України. Державна комісія з цінних паперів і фондового ринку. URL: <http://www.smsc.gov.ua>.
18. Про затвердження Стандартів державного фінансового контролю за використанням бюджетних коштів, державного і комунального майна. Наказ Голов. КРУ № 168 від 09.08. 2002 р. URL: <http://uazakon.com/document/>
19. Про затвердження Термінологічної бази системи внутрішнього контролю та аудиту Державного казначейства України. Наказ Міністерства фінансів України № 417 від 07.10.2008 року. URL: <http://uazakon.com/document/fpart46/idx46520.htm>
20. Про схвалення Концепції розвитку державного внутрішнього фінансового контролю. Кабінет міністрів України. Розпорядження № 158-р від 24.05.2005 р. URL: <http://uazakon.com/document/fpart46/idx46520.htm>
21. Аудит : навчальний посібник / Л. І. Жидєєва, О. П. Колісник, К. Д. Сялямон-Міхєєва. Ірпінь : Університет ДФС України, 2019. 312 с.
22. Аудит: підручник (в двох частинах) / за ред. Грушко В.І./ Брадул О.М., Шепелюк В.А, Ільїна С.Б., Юнацький М.О., Хорошенюк А.П.,Брадул Т.В., 4-те вид. доп. і перероб. К. : Видавництво Ліра-К, 2019. 324 с. 21. 424 с.
23. Будько О. В., Лола В. О. Процедури отримання та оцінка аудиторських доказів. Економічний вісник Дніпровського державного технічного університету. 2022. № 1(4) URL: <http://econvisnyk.dstu.dp.ua/article/view/264907>
24. Гайдучок Т., Цегельник Н. Сучасні реалії та перспективи провадження аудиторської діяльності в умовах євроінтеграційних процесів. Mechanism of an Economic Regulation. 2022. № 1-2 (95-96). С. 67-71. URL : <https://doi.org/10.32782/mer.2022.95-96.11>
25. Гончарук С. М., Приймак С. В., Шот А. П. Методологічні підходи до підвищення якості аудиту фінансової звітності. Modern Economics. 2020. № 20(2020). С. 53-59. DOI: [https://doi.org/10.31521/modecon.V20\(2020\)-09](https://doi.org/10.31521/modecon.V20(2020)-09).
26. Гончарук С.М., Долбнєва Д.В., Приймак С.В., Романів Є.М. Фінансовий контроль: теорія, термінологія, практика : навчальний посіб. Львів : ЛНУ імені Івана Франка, 2019. 298 с
27. Гуцаленко Л. В. Державний фінансовий контроль: навч. посіб. для студ. вищ. навч. закл. / Л. В. Гуцаленко, В. А. Дерій, М. М. Коцупатрій. - [2-е вид.]. – К.: Центр учбової літератури, 2019.
28. Довга М. О. Проблеми правового регулювання фінансового контролю в Україні та шляхи їх вирішення / М. О. Довга, О. П. Мельник // Наукові праці Національного університету «Одеська юридична академія». Т. 29 / голов. ред. Ю. В. Цуркан-Сайфуліна ; МОН України, НУ «ОЮА». Одеса :

- Видавничий дім «Гельветика», 2021. С. 92-97. DOI: <https://doi.org/10.32837/nprnuola.v28i29.720>
29. Зайкіна Г. М. Нормативно-правове регулювання здійснення фінансового контролю за утворення та функціонування залізничного транспорту загального користування. *Правова позиція*. № 1 (38), 2023. С. 17-20.
 30. Краєвський В.М., Костенко О.М., Скорик М.О. Податковий аудит: зміст і дуальна функція обліку як об'єкта та засоба. Підприємництво та інновації. 2022. Вип. 24. С. 123-128. URL : <http://ei-journal.in.ua/index.php/journal/article/view/532>
 31. Костирко Р. О., Юрченко О. С. Організаційно-методичне забезпечення аудиту безперервності діяльності підприємств. *Часопис економічних реформ*. 2024. № 2. С. 45-53.
 32. Мардус Н. Ю. Аудит : навч. посіб. Харків : НТУ «ХП», 2022. 203 с. URL : https://scholar.googleusercontent.com/scholar?q=cache:QXC5Q_fXscJ:scholar.google.com/+%D0%B7%D0%BC%D1%96%D1%81%D1%82+%D1%96+%D1%81%D1%83%D1%82%D1%8C+%D0%BF%D0%BE%D0%BD%D1%8F%D1%82%D1%82%D1%8F+%D0%B0%D1%83%D0%B4%D0%B8%D1%82&hl=uk&as_sdt=0,5&as_ylo=2019&as_vis=1
 33. Меліхова Т. О., Громов А. Б. Удосконалення документування обліку та контролю якості готової продукції для підвищення ефективності організації та методики проведення аудиту. *Агросвіт*. 2023. № 22. С. 27-34.
 34. Назаренко О. В. Роль міжнародних стандартів в ідентифікації, класифікації, обліковому супроводженні та організаційно-методичні особливості аудиту умовних зобов'язань підприємства. *Інвестиції: практика та досвід*. 2024. № 3. С. 13-18.
 35. Огійчук М.Ф., Рагуліна І.І., Новіков І.Т. Аудит: навч. посіб. Вид. 4-те, перероб. і допов. Київ: Алерта, 2020. 852 с.
 36. Савченко В., Кононенко Л., Назарова Г. Використання методів фінансового аналізу при виконанні аудиторських процедур. *Економіка та суспільство*. 2023. № 52. URL: <https://doi.org/10.32782/2524-0072/2023-52-38>
 37. Талмачова А. Р., Власенко А. С. Гнучкий підхід до планування внутрішнього аудиту в організації. *Grail of Science*. 2024. № 37. С. 23-25.
 38. Цімох К. В., Радіонова Н. Й. Сучасні тенденції розвитку аудиторської діяльності в Україні. Домінанти соціально-економічного розвитку України в умовах інноваційного типу прогресу : збірник тез доповідей II Всеукраїнської науково-практичної конференції здобувачів вищої освіти та молодих учених, м. Київ, 25 березня 2021 р. / упор. О. В. Ольшанська. Київ : КНУТД, 2021. С. 310-312.

Додаткові:

39. Audit committee adoption and firm value: evidence from UK financial institutions. Peter Agyemang-Mintah, Hannu Schadewitz .International Journal of Accounting & Information Management. 5 March, 2018. URL: <https://www.emerald.com/insight/content/doi/10.1108/IJAIM-04-2017-0048/full/html>
40. Appelbaum D., Nehmer R. Designing and auditing accounting systems based on blockchain and distributed ledger principles. *Feliciano School of Business*. 2017. URL: <https://pdfs.semanticscholar.org/edc2/4c3ae8cb7f4f978c9353d47986168265fe0>

- [3.pdf](#).
41. Betti N., Sarens G., Poncin, I. Effects of digitalisation of organisations on internal audit activities and practices. *Managerial Auditing Journal*. 2021. Vol. 36 № 6. pp. 872-888. URL: <https://doi.org/10.1108/MAJ-08-2020-2792><https://doi.org/10.1108/MAJ-08-2020-27922792>
 42. Guidelines for internal control standards for the public sector. URL: <http://intosai.connexcc-hosting.net/blueline/upload/1guicspubsece.pdf>
 43. Internal control – integrated framework. COSO, 1992 URL: http://www.coso.org/publications/executive_summary_integrated_framework.htm
 44. The Lima Declaration of Guidelines on Auditing Precepts URL: <http://www.intosai.org>
 45. Journal of Accountancy. URL: [URL:https://www.journalofaccountancy.com/topics/auditing.html](https://www.journalofaccountancy.com/topics/auditing.html)
 46. Auditing: articles, content, and media. *The CPA Journal*. URL: <https://www.cpapjournal.com/tag/auditing/>
 47. Directive 2014/56/EU of the European Parliament and of the Council of 16 April 2014 amending Directive 2006/43/EC On statutory audit of annual accounts and consolidated accounts URL: <http://eur-lex.europa.eu/>
 48. GREEN PAPER «Audit Policy: Lessons from the Crisis» URL: <http://ec.europa.eu/>
 49. Len Holm. Cost Accounting and Financial Management for Construction Project Managers. 1st Edition. 15 August 2018. London. 300 p. URL: <https://doi.org/10.1201/9781315147307>
 50. John Zietlow, Jo Ann Hankin, Alan Seidner, Tim O'Brien. Financial Management for Nonprofit Organizations: Policies and Practices. John Wiley & Sons, 2018. 768 p. URL: https://books.google.com.ua/books?id=T0VRDwAAQBAJ&dq=Books+and+textbook+s+in+organization+and+methodology+of+audit+and+financial+control&lr=&source=gbs_navlinks_s
 51. Cheryl Jones, Steven A. Finkler, Christine T. Kovner, Jason Mose. Financial Management for Nurse Managers and Executives - E-Book. Elsevier Health Sciences, 2018. 432 p. URL: https://books.google.com.ua/books?id=s3VKDwAAQBAJ&dq=Books+and+textbook+s+in+organization+and+methodology+of+audit+and+financial+control&lr=&source=gbs_navlinks_s
 52. Steven A. Finkler, Thad D. Calabrese, Daniel L. Smith. Financial Management for Public, Health, and Not-for-Profit Organizations. CQ Press, 2022. 640 p. URL: https://books.google.com.ua/books?id=ZR5dEAAAQBAJ&lr=&source=gbs_navlinks_s
 53. Maksymenko, I., & Melikhova, T. (2017). Accounting and analytical procurement of state financial control and directions of its implementation in UKRAINE. *Baltic Journal of Economic Studies*, № 3(5), pp. 268 - 275. URL: <https://doi.org/10.30525/2256-0742/2017-3-5-268-275>

